

Краевая акция «Страна чудес!»



Начиная с 1967 года по инициативе и решению Международного совета по детской книге ежегодно 2 апреля, в день рождения сказочника Г.Х. Андерсена, весь мир отмечает Международный день детской книги.

2 апреля в рамках краевой акции «Страна чудес!», посвященной Международному дню детской книги учащиеся МБОУ СОШ №5 совершили не простое путешествие по сказкам датского сказочника Г.Х.Андерсена. Дети познакомились с биографией датского сказочника, а затем две команды – «Русалочки» и «Дикие лебеди» приняли участие в игре: отгадывали загадки о сказочных героях, узнавали произведения Андерсена по иллюстрациям, определяли сказки по отрывкам, которые зачитывали участники команд. Выполнять задания юным читателям помогала выставка книг «Писатели нашего детства».



Все участники, получили много положительных эмоций. Победившая команда «Русалочки» отличилась сообразительностью и чувством юмора. В заключение были подведены итоги. Сладкие призы получили обе команды.

Во 2 классе был проведен конкурс рисунков «Моя любимая сказка». По итогам конкурса победил Лазарев В.



Учителем русского языка и литературы был проведен классный час «О книгах с любовью».



Библиотекарем школы был проведен библиографический обзор выставки «Необъятен и велик мир волшебных детских книг»

